
Becsengettek az ÚR Jézus iskolájába is! 

Jézus folyamatosan tanította tanítványait; minket is szeretne „beiskolázni” ingyenes, 

életfogytig tartó továbbképző „tanfolyamára”, amelynek végbizonyítványát személyesen 

adja majd át a résztvevőknek: „Légy hű mindhalálig, és neked adom az élet koronáját.” 

(Jel 2,10) Urunk tanítói munkájáról a Szentírás így tanúskodik a RÚF szerint: 

De hogyan is üljünk be az ő osztályába? Imádságos, nyitott szívvel fohászkodhatunk, a 

zsoltárok szavaival: „Taníts akaratod teljesítésére, mert te vagy Istenem! A te jó lelked 

vezéreljen az egyenes úton!” (Zsolt 143,10) „Áldott vagy te, Uram! Taníts meg 

rendelkezéseidre!” (Zsolt 119,12) „Utaidat, Uram, ismertesd meg velem, ösvényeidre taníts 

meg engem!” (Zsolt 25,4)  

Hogyan is tanított az ÚR Jézus? „Jézus bejárta a városokat és a falvakat mind, 

tanított a zsinagógáikban, hirdette a mennyek országának evangéliumát, gyógyított 

mindenféle betegséget és erőtlenséget.” (Mt 6,35) „Amikor Jézus a templomban tanított, 

hangosan kiáltva szólt: Ti ismertek engem, tudjátok is, honnan való vagyok; de én nem 

önmagamtól jöttem, hanem igaz az, aki engem elküldött, akit ti nem ismertek.” (Jn 7,28) 

„Jézus tehát ezt mondta: Amikor felemelitek az Emberfiát, akkor tudjátok meg, hogy én 

vagyok, és önmagamtól nem teszek semmit, hanem azt mondom, amire az Atya tanított 

engem.” (Jn 8,28) „Amikor Jézus a templomban tanított, ezt kérdezte: Hogyan mondhatják az 

írástudók, hogy a Krisztus Dávid Fia?” (Mk 12,35) „Jézus lement Kapernaumba, Galilea 

egyik városába, és tanította őket szombaton.” (Lk 4,31) „Onnan útra kelve elment Jézus 

Júdea vidékére és a Jordánon túlra; és megint nagy sokaság gyülekezett hozzá, ő pedig 

szokása szerint ismét tanította őket.” (Mk 10,1) „Amikor Jézus elmondta parancsait a 

tizenkét tanítványnak, továbbment onnan, hogy tanítson és igét hirdessen a városokban.” (Mt 

11,1) „Mindezeket a kincstárnál mondta Jézus, amikor tanított a templomban, és senki sem 

fogta el, mert még nem jött el az ő órája.” (Jn 8,20) „Jézus így válaszolt neki: Én nyilvánosan 

szóltam a világhoz: én mindig a zsinagógában és a templomban tanítottam, ahol a zsidók 

mind összegyűlnek, titokban nem beszéltem semmit.” (Jn 18,20) „Volt a farizeusok között egy 

Nikodémus nevű ember, a zsidók egyik vezető embere. Ő egy éjjel elment Jézushoz, és így 

szólt hozzá: Mester, tudjuk, hogy Istentől jöttél tanítóul, mert senki sem képes megtenni 

azokat a jeleket, amelyeket te teszel, csak ha Isten van vele.” (Jn 3,1–2)      

De mire is tanította Jézus a tanítványait és a sokaságot? „Menjetek, és tanuljátok meg, 

mit jelent ez: »Irgalmasságot akarok, és nem áldozatot.« Mert nem azért jöttem, hogy az 

igazakat hívjam, hanem a bűnösöket.” (Mt 9,13) „Vegyétek magatokra az én igámat, és 

tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok 



lelketeknek.” (Mt 11,29) „Abban az órában így szólt Jézus a sokasághoz: Mint valami rabló 

ellen, úgy vonultatok ki kardokkal és botokkal, hogy elfogjatok engem! Mindennap a 

templomban ültem és tanítottam, és nem fogtatok el.” (Mt 26,55) „Amikor Jézus kiszállt, és 

meglátta a nagy sokaságot, megszánta őket, mert olyanok voltak, mint a pásztor nélkül való 

juhok, és kezdte őket sok mindenre tanítani.” (Mk 6,34) „Tanítás közben így szólt Jézus: 

Óvakodjatok az írástudóktól, akik szeretnek hosszú köntösben járni, és szeretik, ha köszöntik 

őket a tereken.” (Mk 12,38) „Már az ünnepi hét fele elmúlt, amikor Jézus felment a 

templomba, és tanítani kezdett. A zsidók csodálkoztak ezen, és ezt kérdezték: Hogyan 

ismerheti ez az Írást, hiszen nem is tanulta? Jézus így válaszolt nekik: Az én tanításom nem 

az enyém, hanem azé, aki elküldött engem.” (Jn 7,14–16) „Meg van írva a prófétáknál: „És 

mindnyájan Istentől tanítottak lesznek.” Aki az Atyára hallgatott, és tőle tanult, az mind 

énhozzám jön.” (Jn 6,45) 

De milyen tanulók voltak Jézus tanítványai? „Amíg beszéltek a néphez, eléjük álltak a 

papok, a templomőrség parancsnoka és a szadduceusok; bosszankodtak ugyanis azon, hogy 

tanítják a népet, és azt hirdetik, hogy Jézus által van feltámadás a halálból.” (ApCsel 4,1–2)   

És mit tett Pál élete végéig, fogságában is; aki hozzánk hasonlóan, nem volt 

személyesen Jézus tanítványa? „Hirdette az Isten országát, és tanított az Úr Jézus Krisztusról 

teljes bátorsággal, minden akadályoztatás nélkül.” (ApCsel 28,31) 

S végül, mit bízott rá mindenkori tanítványaira utolsó, missziói parancsában az ÚR Jézus? 

„Jézus pedig hozzájuk lépett, és így szólt: Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. 

Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve őket az Atyának, a 

Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én 

parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” (Mt 28,18–

20) „Ezután így szólt hozzájuk: Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az 

evangéliumot minden teremtménynek! Aki hisz, és megkeresztelkedik, üdvözül, aki pedig nem 

hisz, elkárhozik. Azok pedig elmentek, hirdették az igét mindenütt, az Úr pedig együtt 

munkálkodott velük, megerősítette az igehirdetést a nyomában járó jelekkel.” (Mk 16,15–

16.20) 

Miként bátorítja s egyben figyelmezteti mai tanítványait is Urunk és Mesterünk? 

„Nem különb a tanítvány a mesterénél, sem a szolga az ő uránál. Elég a tanítványnak, hogy 

olyan legyen, mint a mestere, és a szolgának, mint az ura. Aki tehát vallást tesz rólam az 

emberek előtt, arról majd én is vallást teszek mennyei Atyám előtt, aki pedig megtagad engem 

az emberek előtt, azt majd én is megtagadom mennyei Atyám előtt.” (Mt 10,24–25.32–33)     
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